

洛阳的小隋在武汉报名考研，意外发现身份证消磁，须洛阳方面出具身份证明。只有三天了，其中两天是双休日，来得及吗？

爱心接力，100分钟完成“不可能的任务”

崔俊在查阅户籍档案。



□见习记者 李黎/文 记者 杜武/图

人在外地，需要户籍所在地出具身份证明，这事儿有些麻烦；更麻烦的是，这件事必须在双休日办成——一件看上去不可能完成的事，却在一场爱心接力下完成了。昨日，家住老城区的隋先生致电本报，向记者讲述了一件让他感动又感恩的事情。

核心提示



意外发现身份证消磁，紧急向父亲求助

隋先生的儿子小隋在武汉理工大学读大四，报名参加了2012年全国研究生考试。12一大早，小隋带着自己的身份证到指定地点进行信息现场确认，意外发现身份证居然消磁

了！按照规定，10日到14日是研究生报名信息现场确认的日子，一旦错过时间，报名资格将被取消。由于时间紧迫，他返家办理户籍证明及身份证已来不及，便打电话向父亲求助。

女民警回乡路上速返城，特事特办救了急

市110指挥中心58号接线员接到了隋先生的求助电话。5分钟后，这个求助电话被转给市公安局老城派出所户证中队女警高丽丽。数分钟后，高丽丽联系上了负责处理此事的南关户籍室工作人员崔俊。

此时，崔俊一家三口正在返回伊川老家的路上，距离目的地还有不到10分钟的车程。接到电话后，崔俊立刻掉转车头，一家人一起赶回洛阳。不到一小时，崔俊就走进了办公室，主动

联系了隋先生，劝他不要着急，告诉他问题是可解的。之后，崔俊在办公室耐心等待，半个小时后，她见到了匆忙赶来的隋先生。

按照规定，本人不在户籍所在地，而又没有单位或社区出具的相关证明，其户籍证明是不能随便开具的。但崔俊在了解了隋先生的具体情况后，本着特事特办的原则，认真审核了隋先生的所有证件材料后，为其开通了绿色通道，为小隋办理了加盖公章的户

籍证明，并为小隋补办身份证。事情办理完毕，崔俊还主动给隋先生留下了自己的联系方式。把一切都安排妥当后，崔俊和家人才又踏上了回家的路。

事情办好了，隋先生长舒了一口气，抬腕一看表：12时10分，离他拨打110求助仅过去了100分钟。“真没想到，我以为可能无法办成的事不到两个小时就办完了！”隋先生感动地说。

垂钓乐，四人被困河中央 莫慌张，警民相助脱险境

□记者 孟国庆

本报讯 13日15时许洛河蓄水，4名进入河道垂钓的市民被困洛河华凌园橡皮坝东侧，后在河道管理人员和民警的帮助下脱险。

记者闻讯赶到现场。洛河华凌园橡皮坝共有6段，中间的2号至5号橡皮坝已经升起，因此河水通过较低的北侧1号、南侧6号橡皮坝流下，两个男子、一个老人和一个小男孩在2号至5号橡皮坝东侧，奔流的洛河阻断了他们的退路。

得知有人被困的消息后，负责此段橡皮

坝管理的河道管理人员张师傅一边向上级汇报，一边果断抬升6号橡皮坝将河水阻断。因为2号至5号橡皮坝抬升蓄水时间不断，上游水位尚不高，45分钟后，漫过6号橡皮坝的流水逐渐停止了。

赶到现场的安乐派出所民警看到水位下降，遂指挥两名被困男子用石块垫出一条“路”。16时11分，4名被困市民在民警的引导下，沿着“路”安全撤离。

一名自称姓杨的被困男子说，他在洛阳机车厂工业公司上班。13日天气晴好，13时许，他叫上同事、带着自己10岁的儿子到洛河华凌园橡皮坝东侧河心处钓

鱼。他们到场时，发现一位老人已经在这里垂钓了。

15时05分，他们正钓得兴起，突然发现自己被河水困住，遂报警求助……

张师傅说，华凌园橡皮坝是洛河市区段最东面的橡皮坝，橡皮坝以东无法蓄水，因此平时有很多市民前来垂钓、游玩。可是，因为橡皮坝两侧落差很大，在橡皮坝抬升时，很难看到坝体东侧下的情况，因此，在这里垂钓、游玩是非常危险的。他提醒市民，到洛河边游玩时，一定要注意安全，不要到河心或坝体下游玩。

金业路部分路段改造 沿线公交车 明日起改线

□记者 连漪

中州东路改造工程接近尾声，近日将恢复通行。记者昨日获悉，借此次中州东路改造契机，九龙鼎周边路段也将得到提升。15日起，金业路部分路段将进行封闭改造，沿线公交车将改线运行。

具体改线方案如下：

20路 发往东花坛方向，沿原线路到九都路金业路口后，改走九都路、新街后恢复原线路；发往南苑路南昌路口方向，沿原线路到新街中州东路口后，改走新街、九都路后恢复原线路。

45路 发往红山乡方向，从西关发车后改走中州中路、定鼎南路、九都路后恢复原线路；发往西关方向，沿原线路到定鼎立交桥后，改走定鼎南路、中州中路到达终点站西关。

58路 发往关林枢纽站方向，沿原线路到中州东路金业路口后，改走中州中路、定鼎南路后恢复原线路；发往白马寺方向，沿原线路到定鼎立交桥后，改走定鼎南路、中州中路后恢复原线路。

路灯单臂变双臂 桥上桥下都亮堂



13日下午，市城市照明灯饰管理处路灯抢险人员在定鼎北路铁路立交桥两侧安装新路灯。他们把过去的单臂路灯更换为双臂路灯，以方便夜间桥上汽车通行和桥两侧居民出行。据了解，此次共安装56套双臂路灯。

记者 高山岳 李卫超 摄

日华
3岁~12岁儿童
注意力训练
电话:63127666